



大埔浸信會公立學校
2023 至 2024 年度
有關蔡碧蕊校長榮休及新校長接任安排

親愛的家長：

本校蔡碧蕊校長將於本學年(2023/24 學年)結束後榮休離任。自 2015/16 學年起，蔡校長帶領學校持續發展，使學校各方面都取得卓越的成就，我們在此非常感謝蔡校長對本校的貢獻及努力！

本校法團校董會根據教育局在甄選校長方面的指引及各項規定，已於 2023 年 11 月起啟動校長遴選的程序，並於 2024 年 1 月完成整個遴選程序。本校於 2024 年 3 月下旬收到教育局發出正式批函，批核及委任蕭婷女士由 2024 年 9 月 1 日起正式接任為大埔浸信會公立學校校長。

蕭婷女士從事小學教育二十多年，與本校辦學團體的教育理念一致，她具有豐富的學校行政管理經驗及卓越的領導能力，我們深信候任校長蕭婷女士必能以基督的愛帶領「埔浸小」團隊持續發展，邁步向前，發掘孩子的亮點，追求卓越。隨函附上候任校長蕭婷女士的個人介紹信函。

請各位家長繼續支持本校，與本校教職員攜手同行，讓孩子們在愛的氛圍中茁壯成長，成為優秀的人才。

謹祝各位家長及同學身心健康！主恩滿溢！



校監：_____ 謹啟
(曾家石)

主曆：2024 年 4 月 11 日



蕭 婷女士
(候任校長)

各位親愛的埔浸小家長：

本人蕭婷，很高興在今年的9月再回歸及回饋我少年成長和學習的社區——大埔，培育和陪伴埔浸小的孩子並與各位家長同行。我衷心感謝曾校監和校董們的賞識，讓我接受這項新挑戰，我非常期待，也感到無比興奮。

本人原為香港浸信會聯會小學的副校長，一直努力以基督的愛教育孩子，除了積累多年的教學經驗和策略外，也裝備了行政管理能力及學校發展的理念。2015年，本人跳出了教學工作的安舒區，接受挑戰，擔任當年一所新開辦並有時限的小學——基督教聖約教會堅樂第二小學(堅樂第二小學)的創校校長。

「堅樂第二小學」的營辦年期只有九年，隨著本學年的結束，將功成身退，完成教育局委託的歷史任務，為九年精彩而創新的歷程畫上圓滿的句號。

本人由創校至今，致力帶領團隊在校園推動「體驗式學習」，引入社區資源和校外專業的合作伙伴，實施「感・創・做」Learning by Doing (LBD)課程，將教育局的標準課程自然聯繫，學術的學習聚焦於上午進行，下午則大規模引入「動手做」的體驗式課程，讓孩子在動手做的過程中學習，發揮多元智能，裝備各種共通技能，建立自信，塑造優秀品格等「軟實力」，以裝備他們應對未來的挑戰。

大埔浸信會公立學校的孩子謙遜受教、有愛心、充滿活力、樂於學習、勇於服務。在蔡校長的帶領下，教職員上下一心，孩子不斷發揮潛能，在各範疇都獲得優秀的成就。

在這美好而穩固的基礎上，我將與埔浸小的教師團隊繼續以「人人皆優秀」的教育信念，為埔浸小的孩子創設愉快、安全又多元的學習環境，走出校園，走進社區，全方位學習，使孩子得到造就，不論在學術成就、價值觀、品格和體藝發展領域各方面都有卓越的表現，成為社會的卓越領導人才。

願天父的愛常與我們同在，賜福給我們每一個家庭。

候任校長
蕭 婷 謹啟

主曆：2024年4月11日